

芝罘区珠玑小学 开展春季视力检测

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 谢玉梅 耿赛赛)为切实加强学生近视防控工作,近日,芝罘区珠玑小学开展了2024年春季视力检测。

在学校和医护人员的紧密配合下,学生分班级依次进行视力检测。医护人员运用科学的检测手段,对学生进行认真细致地检查,对检查的结果作详细记录。同时,医护人员还为学生讲解了用眼知识。

福山区东华小学 开展垃圾分类活动



本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 冯媛媛 摄影报道)近日,福山区东华小学二年级的学生们开展了主题为“踏青赏花正当时 垃圾分类别忘记”的综合实践活动。

学生认真地绘制标识,学习垃圾分类的方法。随后,老师组织学生玩了一场“给垃圾找到家”的小游戏。通过游戏,学生们不仅加深了对垃圾分类的理解,还体验到了团队合作的乐趣。

芝罘区潇翔小学 倡导学生科学睡眠

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 李婷)为切实保障学生的睡眠时间,近日,芝罘区潇翔小学邀请芝罘区青少年阳光成长中心的李小云老师到校开展“科学睡眠 激活脑动力”心理健康教育宣讲。

李小云向学生普及了睡眠知识,并为学生讲解了“在日常生活中养成良好作息习惯”的重要性。她说,小学生每天睡眠时间应不少于10个小时,睡前不宜进行剧烈运动和长时间使用电子产品。



福山区实验小学开展劳动实践活动

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 惠丰莹 摄影报道)为了引导学生们亲近自然,体验农耕文化的独特魅力,近日,福山区实验小学组织五年级师生开展了劳动实践活动。

首先,研学老师向学生们普及了农业知识。随后,学生们化身“小农夫”,分组进行劳动。有的小组犁地,

准备播种玉米;有的小组给去年收获的玉米脱粒;有的小组推动石磨磨玉米面……

最后,研学老师讲解了“支前英雄唐和恩推着运粮小车支援前线”的故事。学生们纷纷感慨革命先辈的奉献精神,表示一定要珍惜来之不易的幸福生活。

烟台星海艺术学校组织学生体验农耕

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 高长华 王美珍)为增强学生的劳动意识,提高团队协作能力,共同创造美丽和谐的校园环境,近日,烟台星海艺术学校将学校劳动实践基地分包到班,每个班级都拥有了一片“责

任田”。

班级成员共同承担起了耕种、养护、管理的责任。通过参与劳动,学生体验了耕种的乐趣,感受了劳动之美。各班级还聘请了有种植经验的家长进行协作指导。

芝罘区山水龙城小学举行安全演练

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 宫云泰)近日,芝罘区山水龙城小学联合烟台市公安局芝罘分局刑事侦查大队举行了反恐防暴安全演练。

在演练中,“歹徒”持锤子企图翻越围栏闯入校园。学校安保人员发现后

立即上前阻止。随后,防暴队员手持棍棒、钢叉、防暴盾等器械赶到事发地点,及时制止“歹徒”并拨打电话报警。

此次演练进一步增强了师生的安全防范意识,提升了学校安保人员和师生应对突发事件的能力。

福山区西关小学开展国防教育

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 徐腾)近日,福山区退役军人事务局、福山区教育和体育局联合福山区西关小学举行了“传承红色基因·赓续红色血脉”关爱青少年国防教

育活动。

在鲜艳的国旗下,学生们庄严宣誓。最后,红色宣讲员邹玉波作了主题为“缅怀先烈 致敬英雄 爱国强国从我做起”的宣讲。

芝罘区通伸小学 开展家长进课堂活动

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 王艳)近日,芝罘区通伸小学二年级三班开展了家长进课堂活动。

这次活动邀请了刘丰豪同学的家长走进课堂,教学生学习正确的阅读方法。活动结束后,学生们纷纷表示:“今天上了一节生动有趣的阅读课,真是太棒了。”

芝罘区新海阳小学 举办校园艺术节朗诵比赛

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 王海燕 郝涛)近日,芝罘区新海阳小学举办了“爱党·爱国·爱家乡”校园艺术节朗诵比赛。

在比赛中,学生声情并茂地表达了对党、对国家和家乡的热爱,同时也表达了对未来的憧憬。比赛结束后,学生们纷纷表示,一定会珍惜现在的幸福生活,勤奋学习,争做新时代好少年。

芝罘区芝罘岛小学 提高师生自护自救能力



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 张爽 摄影报道)为了增强师生的消防安全意识,提高他们的自护、自救能力,近日,芝罘区芝罘岛小学联合烟台市消防救援支队芝罘岛特勤站开展了消防疏散演练。

演练结束后,消防员为学生讲解了消防安全知识,并组织学生参观了消防车。

烟台航天小学 宣传爱眼护眼知识

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 贺丹丹)为增强青少年爱眼、护眼意识,近日,烟台航天小学开展了防近视宣传活动。

学校邀请幸福医院眼科医生衣惠莉到校,向全体学生讲解爱眼、护眼知识,引导学生养成良好的用眼习惯。

烟台市融媒体中心



时时抓防火
处处保平安